
ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

 «STOP στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και στο ΦΑΣΙΣΜΟ» 

Προς 

Όλα τα κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου εκτός Χρυσής Αυγής 

 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ, ΑΝΤΙ-ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ με πρωτοβουλία των συνδικάτων  

την ΤΕΤΑΡΤΗ 25-09-2013 

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ 

Στη δημοκρατία τα φαινόμενα βίας (ρατσιστικής, ιδεολογικής, εθνοτικής, κ.λ.π) από 

όπου και αν προέρχονται, είναι ανεπίτρεπτα και όσοι επιχειρούν την τρομοκράτηση 

πρέπει να απομονώνονται και να οδηγούνται στο περιθώριο. 

Οι απροκάλυπτα ναζιστικές και εγκληματικές συμπεριφορές, των υπερασπιστών της 

βίας και του ναζισμού, τα τελευταία χρόνια επιχειρούν να ψαρέψουν και στα θολά νερά 

των επιπτώσεων της κρίσης. Η φασιστική και εγκληματική οργάνωση της Χ.Α.  πίστευε 

και πιστεύει βαθιά στη βία και πριν και μετά την κρίση, είναι ενάντια στη δημοκρατία 

και τις ευρωπαϊκές αξίες… 

ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ ΕΝ ΨΥΧΡΩ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ ΕΝΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ – ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΑ 

ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΤΟΝ ΠΑΥΛΟ ΦΥΣΣΑ, ως συνέχεια κι άλλων τέτοιων δολοφονικών 

επιθέσεων.  

Αυτές οι εγκληματικές συμπεριφορές αποδέχονται την αντικειμενική προσέγγιση του 

νομοθέτη, πέρα από κομματικές επιλογές, για την επικίνδυνα αυξανόμενη βία στην 

Ελλάδα, η οποία «καθρεφτίζεται» τα τελευταία χρόνια στο «κάτοπτρο» της 

εγκληματικής ,όπως τελικά αποδεικνύεται ,οργάνωσης με την επωνυμία «Χρυσή Αυγή». 

Οι συνεχείς φασιστικές προκλήσεις και εγκληματικές συμπεριφορές δεν 

αντιμετωπίζονται μόνο με ιδεολογικές και πολιτικές αντιπαραθέσεις. Η Δημοκρατία 

«Ανάληψη εδώ και τώρα νομοθετικών, εκπαιδευτικών και κοινωνικών 

πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση της βίας, για την με κάθε κόστος 

περιθωριοποίηση των υπερασπιστών της βίας και του ναζισμού» 



χρειάζεται ν’ αμυνθεί με όλα τα νόμιμα και συνταγματικά μέσα απέναντι σε όσους την 

αμφισβητούν και την υπονομεύουν. 

Αποτελεί λοιπόν μέγιστη υποχρέωση για ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ, σε μια περίοδο 

άγριας λιτότητας και βαθιάς οικονομικής και πολιτικής κρίσης, ν’ αντιμετωπίσουν τα 

βαθύτερα αίτια του προβλήματος, να μην κρύβονται πίσω απ’ αυτά και ν’ αναλάβουν 

εδώ και τώρα πρωτοβουλίες (νομοθετικές, εκπαιδευτικές, κοινωνικές, κ.λ.π) για την 

αποτελεσματική αντιμετώπιση βίαιων φαινομένων και συμπεριφορών, για την με κάθε 

κόστος περιθωριοποίηση των υπερασπιστών  της βίας και του ναζισμού. Επιβάλλεται 

επίσης να ενημερώσουμε τους νέους μέσα από το εκπαιδευτικό σύστημα για τις 

συνθήκες που οδήγησαν στα ολοκαυτώματα, εισάγοντας στην εκπαίδευσή τους δράσεις 

που θα αποδυναμώσουν την απειλητική επανεμφάνιση νεοφασιστικών φαντασμάτων, 

που τρέφονται από την κρίση και απειλούνται από την άγνοια ή τη λήθη.  

Όσο αδυνατούμε να πλησιάσουμε έμπρακτα τους πολίτες και να δώσουμε λύσεις στα 

προβλήματά τους, τόσο αυτοί που θα δραπετεύουν προς τον εχθρό της κοινωνικής 

ειρήνης και της δημοκρατίας θ’ αυξάνονται. 

Όλοι εμείς οι εκπρόσωποι της κοινωνίας των πολιτών σας καλούμε να δράσετε άμεσα 

και αποτελεσματικά. Να ξεπεράσετε τις κομματικές αγκυλώσεις, σκοπιμότητες ή ότι 

άλλο και να λειτουργήσετε, έστω και με αφορμή το συγκεκριμένο θέμα, ως εκπρόσωποι 

της Ελληνικής ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

Σας καλούμε να συμπτύξουμε ένα αρραγές ΠΟΛΙΤΙΚΟ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ εναντίον 

του Χρυσαυγίτικου Φασισμού αρχής γενομένης με το Παλλαϊκό ΑΝΤΙ-FA συλλαλητήριο 

που διοργανώνουν τα συνδικάτα την Τετάρτη 25-09-2013, 18:00 μ.μ. στο Σύνταγμα. 

ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

1. Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας – ΓΣΕΕ 

2.  Ανωτάτη Διοίκηση Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων –ΑΔΕΔΥ 

3. Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας – ΓΣΕΒΕΕ 

4. Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – ΤΕΕ 


